&=
— EFE: AAEE 120, RS S, EENEREMNNMET P, RE-FREFSEEERY.

L LG A={x|2">1},B={x|x<},WIANB= ¢ )
A fx]0zx<l} B. {x|x>0} ¢ 2|z} D. {x|x<1}
2 Wi REHCREL, T REM Z MENER EER ZHE(Q-5)2=29, Wz=( )

A 2+5i B. 2-5i C. =245 D. —2-5i

3. UdE p . ofEE X € [L+0) , (58 (log, 3)° 217, WFABETEMIE ¢ )

e He—, = ‘

A p rbidn; —p ek x € [L+o), #4 (log,3)" <1° =g .
E (E) W Ml (&> WE

B. p )%E;ﬁ’ﬁ'}%ﬂ: "1p :"Z:ﬁ;{i‘: x() & [],+00) ’ 'fi‘f‘% (10g2 3)"’0 < 1”

C.p RAHE: —p:Exe[l,+o), %% (log,3)" <1~

D.p REHE:; —pIEXe (— oo,l) . #% (log, 3)" <1~ L (R4 8ED

CRJL R = EmE R, HAERN - ERASRESERMER, Wk L AR RRRR )

A.%% B. 6m VC.Eﬂ -Eﬁ

=

D.

5. REERG A 0 WRR S , ES, =72 Ma, +a,+a,= ()
A 8 B. 16 c. 24 D. 36

6. LHIZ P(x, y) ML y° = 4X BAEE—R, QREIC :(x+2) +(y-4) =1 HEE—&, W|PO|+x KAAMER ( )
A 5 B. 4 C.3 D.2

& %(t(3x3_$)" WRF RS HHON, WFRH 0 RS R MAM ST

1;5 g 185 g 20

D. 135

x+3y-3=20,
I H e,y HRRAERA 2y -y —-3<0,, Bxty WRAMBA9, WHm=C
x—-my+120,

==l

Al B. -1 e 2 D. =2
log, x,x>0
9. LHMEEHM y=f(x),xe R f(x)=x"-3x(x>0), HFEH g(x)= 1 8 s My =f(x)-g(x)ty
__’ <
x
A { )
Al B.3 (05 D.4
2 2
10, Cmsckomn, #2m=>20n=0,HBm+n=1, W -+ i B 5 7 IMEL A )
m+2 n+l
1 4 1 1
A, — B. — G D. —
4 15 8 3



Y
xz x2 y2 2
11 Wi, CRIMEEY G -1—1+y =1, AL Co: —;—z—-l (a>0, b>0), HU G IS ERZIE
a
H G FEEARZT ABH M, B € 5iZEHEL IR KSR AB =50, M GEELEN () *
A A5 B. 5 C. 7 D. 2414
7
12. Casslfa } E 9T, Hep, a,=a,=1, H_R‘J’-’E’PfE{I,Z,...,g}, iﬁ‘]ﬁQE{z,l,—%}a WS (g} B )
A. 729 B. 491 C. 490 D. 243
FriE
13. ST A HE R, :*%ﬁ?.‘l’rﬂf]é*%j‘a%, T N P SE R X R ;
14 GRS ~ N(2, 1), H P(£ >3)=0.1587,
W PE > = ;
15. CEmIUEfE P-ABC, HHAABC 21K A 6 Mh%h =%, Hlo %
PA LKl ABC, PA=4, WU #H P-ABC SHERULTER f =l M

v

6. WFEH f(x), ERaHBa=0, B9 x WEURAHE M,

i f(x)=~f(2a~x), Wik f(x) vARE AT TR © f(x)= I
x—

L

@ f(x)=(x- ) ® f(x)=x': ® f(x)=cosx,
Sk A .
CEREEL WSRO, i TR
1746 A ABC 1, ffi AB.C A4S K a,b,¢ BB m=(a+b,sinA—sinC), HMEn=(c,sinA—sinB), BEm//n

C1) R B KA,
CID) EBCHAAD, Hap=y3: Fa+2c i KERkIE A ABC FIHHH.

18RI 2014 7, ZPFERGIN A SR (A0 D %R 4 RIBEHEE 100 4, 340, 10], 10, 20], (20, 30], (30,
401, (40, 50]504, RN EH T EWTF:

i i

A a1y A i
L R I R — 0.030 -~ : 1
12T L —— . S 0.028 Y oo
a0 0.020 f
« [XUTER
e - 0010

4605 + -
o

! > 0 . - LS
W20 30 40 SOV ERREYYE 6 R 10 20 30 40 S0Z KRS ELE S SR
(D L)



[ Z. PRI T 8445 H A 4 RAR Ao
CLY SRR AR EITE (B Bt a (9, MRS ZMin R SER (REL #) mFESFAsT. 55, Riis’ 55 0

Koy (R@sILER)
ClD) T EALME—RE, T, ZEAHERDOHEERE 1S T 20885 — 1M 5T 20 FHrEE,;
(D %X RafAk 3 RAFHBPHASSEERST 20 IR, UAHEERARAKHRENE, KX Mhsmns.

19. WE, AB 2P O MERE, C A O FEA. BIMI—1314, DCHEETHIE O FTEMY¥E, DC/EB, DC=EB, AB=4,

tan £ZEAB = l 3
4

(DUFWA: ¥ ADE L ¥ ACD;
(2 < b4 C-ADE #Rf AN, K i D-AE-B MR %{H.

2 2
20. Q;u,%;.g\:!péj*gﬂ ﬂ‘]ﬁﬁlﬁlx—z+;—2 =1 (a>b>0)hEELAFRA(x-1)" +y* =1 WAL, EHE K38 PERKKEELS
2 a
B y T MNCS P AR &P YA

(RAM [0 77 45
(2):RZEEE MN KRR, HRIEI 5 P B4R,




20, LHEH f(x)=Inx—mx+m.
CI) SRR % f(x) s X ] ;

(1) # £(x) S04 x € (0,+90) Hamsr, Re¥m QB

(D £E CHD MR, sHEsEm0<a< b, i J ()~ fla) < 1 .
b-a ala+1)
22, iEfE 4—4: kR EBHTTE
BT E AR R xOy 1, BHE ﬂ@%#{?’fﬁi’ﬂ{x = :/t_ (tAZHO, HRISMERC: (y-2)*-x* =1ZFABHA.
y=2-3t

(1) SRIABI K

(2) 5L O MIA, X MM AR STHAT R, B P RANEA (247,37, R P BB AB o & M [O3ERS.
4

23. %A% 4—5: AEREiT

CHsita,b,ciwifa>0,b>0,c>0, Habc=1.
CDy Em: (I+a)1+b)1+¢)=28;

(H)W%:JE+J3+J;SL+%+1.
a

c



iR 1 2 3 4 3 6 7 8 9 10 11 12
ER A |B C C C £ C A B A A B
(133 2 (14) 0.8413 (15) 6471 (16) @@

17. f#: (1) WAm/l/n, #h (@+b)(sin A—sin B)—c(sin A—sinC) =0
HIEZEH AR (a+bWa=b)—cla—c)=0, Ba*+c*-b* =ac

23 33
i Ea i cosB =2 t¢ 0 _ac 1
2ac 2ac 2

, X Be(0,7), ﬁﬁu3=% ........ 5 4

(1) % 2ZBAD =6, WfEABAD &, E!B=—‘T%D6’ e (0, 3)

I ES R AD =3 2 SIS

sin sm(EE -8) sin z
3 3

Jfibh BD = 2siné, AB =25in(2§—9)=\/§c056’+sin9.
Frtla=2BD =4sin@,c = AB =/3cos@ +sin @

}\}\ﬁ‘ﬁa+2¢:=2\/§cost9+6sint9=4\/§sin(9+£) ........... 8 4

T Smw

hoe (0—)T%u6+— (=) Fﬁué9+%:%

aw:?w, a+zcafa%ﬂaaﬂ4\/§= ........... 10 43

M a=243,c=+3, FﬁBLSzéacsinB:

18. fi#: (1) a=0.015; SE>S53. 35
CID) BHEHF A FERRIE—RE, FRHBRINHEEESET 20 48;

FE B EARKRIHE KRR, ZHERPKHEEESRET 20 544;
FHC: EARRNE—RE, B, ZHARSPHEEERT ST 20 A - T m T 20 4.
M P(A4)=0.20+0.10=0.3, P(B)=0.10+0.20=0.3.

AL P(C) = P(A)P(B)+ P(A)P(B)=0.42. . oo, 6 4%
(D HEMERF, X PMAgBERNO, 1, 2, 3. . T 5

P(X=0)=C"x03"x0.7 =0.343, P(X=1)=Cx0.3"x0.7> =0.441,

P(X=2)=C}x03"%0.7'=0.189, P(X=3)=C;x0.3'x0.7° =0.027.

FITEA X BI93 A5



X 0 1 2 3

LP 0.343 0.441 0.189 0.027

BTLL X HORCE I EX = 0% 0.343+1x 0,441+ 2x0.189+3x0.027 = 0.9..__12 4
S MBEAA X ~ B(3,0.3).

FTEL X MBS EX =3x03=09. i o

19. f#: (1) iERA: FA ABRHEZ, Fibl BC L AC
HACD L¥@ ABC , FfLACD 1 BC )

BACDNAC =C, Bl BC 1L ACD

BANCD/IBE, CD=BE, Ffl BCDE &V4T ik,

BC/IDE , Fril DE 1 “FiEi ACD

A DE < *Fli ADE , FiUAFi ADE L P ACD ... 5 ar

CID) @z, EB=AthanéEAB=4x%=l ;

1
H LI BV e =V s =—3—>< B aons xDEz%x—;—x ACRECD % DE

-l acxnC six(AC2 +Bc2)=ix,432 =2,
6 12 12 3
AN AC = BC =22 B mr 7 4}

MEFR, RYEEERLER, WD0,0,1), E0,242,1),
A(24/2,0,0) B(0,2+/2,0),
M AB = (-22,242,0), BE=(0,0,1),

DE =(0,24/2,0), DA=(2+/2,0,-1,) » y
- n-DE =0 232y =0 -
Kl DAE MBEREAm = (x,3,2), {0 =, v2y com=(1,0,242),
m-DA=0 e T,
_— Ez_BE:() Z:0 =
Wil ABE B8 n, =(x,y,2), 4. __ , som=(1,1,0),
A {m-ABzO {—Zﬁx+2\/§y=0 =L0
.-.cos(;u,?zz): 5"’32 _— =—@,w¥ua§ﬁ(ﬁl,ﬁz)s:mﬁqD-AE-BWZWEE%
lmlnzl \/5‘\/6 6
.i’fﬁiﬁJD—AE—BE"]ﬁ%ﬁ%i{Ei’s——\/g ...................... 1245
20. %?‘: (]) ‘L‘%*ﬂ—_\' (]9 0)) ﬁﬁuc:l, RE':‘g, f.a:ﬁ
[&
2
] b=1,ﬁi@ﬂ9ﬁ7ﬂ§?§%+yz 1 J— 4 %
x2

—+y? =1
% :>x=2—\/5 x——-2+\/§(’§’f‘)

i ; 0,m), N(O
(2)1551) (x0!y0) M( 7m) ( 5”) (x_1)2+y2 =1



< g(%),, =8(1)=0

2(x) = 0% x € (0,+0) fHMAL, iR m—Inm—1=0%fme (0,+0) 18T,

Som=-lnm-1=0, fEm=1,

S f(x)S07Ex € (0,400) EAERRIL, Mm=1 ... 8 41
(D 1EEH f(b)—f(a):!nb—lna+a—b:lnb—lna_]: 11]; __1__1’
b-a b-a b-a 2—1 a
a

B (D) 18 f(x) <07 x €(0,+0) L1{E/RKAL,

lnx<x—1, HEMHx=1HESBE, Yho<a<bBl>1, o 0<hl<2_1,
a a a

b lné
s Mgl 1 l-a_1-d 4

=t —l<—-1= =

I = < '
g_1< 2—! a a a a(l+a) a(a+1)
a a

migEFa SO -f@ 1 sy 12 4%

b-a a(a+1)

RN C TR E 1 +40-10=0

WA, BN AR, W+, =4, tt, =-10,

BiCA| AB|=t, -1, |=2404 L 5 4%
(2) B S HALGREH ARG P HEAMKR(-2,2), ... 6 4r
Bl P 7B 2] crw.ﬁ..waz%wsi;—’zmz,
a8 JUMES, Tl P RIEEB ABREMMPIBESE|PM =2 ... 10 4F
24.(1) 1+a>2Jal+b22dbl+c>2Jc, MF/BII— 54
() l+wl—+l=ab+bc-{—ac
a b ¢

ab+b022v'abzc=2«/3, ab+ac_>_2x/a2bc=2\/_, be+ac > 2ab ¢ =2c i

AT — |



5 x, €[=v2,0) U (0,2 - 42) .64}

Yo —

X9

B4 PM 778 y—m = 22" s () —m)x—x,p + mx, =0

| Yo —m+x,m]|

: \/(yo _m)z +x02

=1= (x, = 2)m” +2y,;m—x, = 0,FAH (x, - 2)n*> +2y,n—x, =0

Soman R (x, —2)7 + 2yt —x, = 0 B

ik e . m+n=iy°— .. 8 4
Xy =2 M
2 4x,° +4y," —8x, X0
| MN |=| m=n|= [ (m + n)? - 4mn = = SR
0
4
“\ 104

B (xo - 2)2

L f(x)=2-4x7 , xe[-4-2)U(-2,—2), BAH (M BEER £(x),, =2-4x (22 -2)7

L) MN =292 =1, B x, =2, #P SAERH (-42,0), EMEEETH A 12 4

1—-mx

21. f#: (1) f'(x):l—m= (x €(0,+0)),
%

X

Ym<ORt, f(x)>04E/KL, MR f£(x) 7E (0, +00) b HAIFHH,

SEI BREL £ (o) B A3 1 X (6] 9 (0, +00) , ToBS TR 4],

1—mx

>0, f%xe(O,—l—),
m

Ym > 0nf, FEf'(x)zl—mz
X

EEf'(x)=l—m= L <0, ?vﬂrxe(iﬁoo),
X m
BERT £ (x) B SRR 1 x € (0,), S IRIK (19 (- ho0) oo 4%
m m

(I @ CID) & 2 m<0 B, £ () 7E(0,+0) LY, 7 (1) =0, BT,
= m>0 B, f(x)max=f(i)=1nl—l+m=m—lnm—1
m m
REm-Inm-1<087], 4g(x)=x-lnx-1,
x-1

n g'(x)=1—-—1—=—, x € (0,+o0)
k¥

B g(x) £ (0,10 LHiEEm, 7 (1,+o0) L i,



